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Η πανήγυρη του Αγίου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου 
στην Ενορία Ατσιποπούλου Ρεθύμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με πάνδημη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε, το διήμερο 14 και 
15 Δεκεμβρίου 2025, η πανήγυρη του Αγίου Ιερομάρτυρος 
Ελευθερίου και της Αγίας μητρός αυτού Ανθίας, στην Ενορία 
Ατσιποπούλου Ρεθύμνου.
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Κατά τον Αρχιερατικό Εσπερινό, στον οποίο χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, 
έλαβαν μέρος πλήθος κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως και άλλων 
εκκλησιαστικών επαρχιών της Κρήτης, καθώς και πλήθος πιστών, μεταξύ 
των οποίων προσκυνητές από την πόλη των Χανίων και άλλες περιοχές 
της Μεγαλονήσου.



Τον Θείο λόγο, κατά προτροπήν του Σεβασμιωτάτου, κήρυξε ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος Καραχάλιος, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, ο οποίος, με γλαφυρό λόγο, αναφέρθηκε στη ζωή 
και τα μηνύματα του Αγίου Ελευθερίου και της Αγίας μητρός αυτού Ανθίας.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και στη συνέχεια τέλεσε 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.



Τον Θείο λόγο, κατά προτροπήν του Σεβασμιωτάτου, κήρυξε ο Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερος Ευτύχιος Πετράκης, Προϊστάμενος του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου πόλεως Χανίων, ο οποίος αναφέρθηκε στο 
αποστολικό ανάγνωσμα της ημέρας.



Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς τους άρχοντες του τόπου, τον φιλόχριστο στρατό μας και το 
πλήθος του λαού για τη συμμετοχή τους στο διήμερο της Ιεράς Πανηγύρεως και 
συνεχάρη ιδιαίτερα τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο Μιχαήλ Μυστράκη, 
Εφημέριο, και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο για το σπουδαίο έργο, το οποίο 
προσφέρουν στην Ενορία Ατσιποπούλου, ευχαριστώντας επίσης τον Περιφερειάρχη 
Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη και την Αντιπεριφερειάρχη Ρεθύμνης κ. Μαίρη 
Λιονή για τη γενναιόδωρη στήριξή τους στην οικοδόμηση του Πνευματικού 
Κέντρου της Ενορίας, το οποίο προχωρεί με γοργούς ρυθμούς.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη ιδιαίτερα τα παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου 
της Ενορίας για τη συμμετοχή τους, καθώς και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Ατσιποπούλου για τις καλές του πρωτοβουλίες.












